Станция юннатов  подвела итоги городского конкурса «Ёлочка – 2022».
Наряженная новогодняя ёлочка является одним из главных символом Нового года. Её неповторимый аромат и великолепное убранство ассоциируется с волшебством новогоднего праздника. Особенное значение ёлочка имеет для детей, ведь под ней они находят подарки, которые принёс Дедушка Мороз. 
На конкурс  «Ёлочка» было представлено 287 работ (247 ёлочек, 40 стишков). Жюри присудить 130 призовых мест. Все участники получили грамоты и подарки от Деда Мороза.
[bookmark: _GoBack]24 декабря, в начале награждения, участникам конкурса предложили посетить аквагрим, фотозону в русской избе, где они могли сфотографироваться с кроликом – символом наступающего нового года,  проверить себя на меткость, в конкурсе «Снежный стрелок» и изготовить на мастер классе новогоднюю игрушку.
Станция юных натуралистов поздравляет всех участников конкурса! Благодарит воспитателей, учителей, педагогов, родителей за подготовку и организацию детей для участия в конкурсе. А так же благодарит АО «Золото Северного Урала», за финансовую поддержку.

   







